
 

   

Кметът Спартански: Без държавна помощ няма да
обновим спортната инфраструктура
вторник, 16 януари 2018

Спортната инфраструктура на Плевен е в катастрофално състояние и по никакъв начин не отговаря на
седмия по големина град в България – имаме множество обекти в критично състояние, които трябва
спешно да бъдат реновирани. Затова заедно с председателя на Общински съвет – Плевен - Мартин
Митев, изпратихме писмо до Министъра на младежта и спорта г-н Красен Кралев и го поканихме да
посети Плевен в удобно за него време и лично да се запознае с лошото състояние на спортната
инфраструктура в града. Това съобщи пред журналисти кметът на Община Плевен Георг Спартански.
Той подчерта отново, че Плевен е спортен град не само с традиции, но и със спортно бъдеще, което
доказват таланти като атлета Тихомир Иванов, например.

„Рекапитулацията показва, че стадион „Плевен” е в окаяно състояние. Още в първата година на моя
мандат направихме идеен проект за тотално реновиране на стадиона, който да се реализира на два
етапа. Общата му стойност е 15 млн. лв. и е съобразен с всички изисквания на Международната
футболна федерация за провеждане на футболни срещи на международно ниво. Ние като Община
нямаме тези пари, по принцип няма българска община, която да може да си позволи такъв разход.
Затова опираме до ролята на държавата и до нейната финансова подкрепа. Даваме си сметка, че
състоянието на футболния ни клуб „Спартак” е незавидно и вероятно не е сега моментът да имаме
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прекомерни очаквания за спортната база. Така че нека първо да постигнем необходимите спортни
резултати, за да имаме основания да поискаме пари от държавата”, допълни г-н Спартански.

По думите му, по-различно стои въпросът с условно наречената Арена „Плевен”, където с отпуснати
от предходно правителство 2 млн. лв. беше разрушена старата Колописта, на мястото на която да бъде
реализиран проект за покрита спортна зала с 3 200 седящи места. Първият етап – с разчистването на
Колопистата и изграждането на основите, е изпълнен. Вторият етап ще струва около 8 млн. лв. „И за
този проект, както и за стадион „Плевен”, с г-н Митев сме изпратили писмо до Правителството за
финансова подкрепа поне на единия проект, но на този етап нямаме отговор. Подобни спортни
съоръжения има в Самоков и Ботевград, ще се строи и в Шумен, не прилича на Плевен да няма такава
зала. И когато се говори за изравняване на разликите между нашия регион и останалите, би трябвало
да се вземат мерки за състоянието и на спортната инфраструктура”, беше категоричен кметът на
Община Плевен.

Той припомни и че покритата лекоатлетическа спортна зала е държавна собственост. Залата се
използва целогодишно и сега, но си представете как тренират децата, когато навън температурите са
минусови, каква мотивация биха имали техните родители през студените месеци. За да се газифицира
залата, са необходими около 150-200 хил. лв., т.е. не се иска голяма финансов ресурс. Ето още един
конкретен повод за посещението на министър Кралев в Плевен”, каза още г-н Спартански.

Той припомни също, че от 6 години Община Плевен има внесен в Министерство на младежта и спорта
проект за 1 млн. 850 хил. лв., който цели да преобрази игрище зад стадион „Плевен” с футболни
размери, покрито със сгурия, в затревен стадион за футболни срещи с ред трибуни, лекоатлетическа
писта, сектор за хвърляния и др. До момента няма развитие по въпроса.

Не е добро състоянието и на зала „Спартак”, където немалко клубове развиват спортна и
тренировъчна дейност. И там Община Плевен влага собствени усилия и средства, след като проектът за
по-цялостен ремонт по програма „Красива България” не можа да стартира. Другият обект, който
интензивно се използва за спорт, е зала „Балканстрой”, на която със собствени средства беше
ремонтиран покривът. Предстои подписване с изпълнител на договор за подмяна на настилката на
игралното поле.

„Община Плевен заделя средства за ремонт на спортните обекти, но те са ограничени, възможностите
ни са такива. Имаме достатъчно много проблеми, имаме желание да ги решаваме със собствени
средства и не чакаме всичко на държавата, но без нейна помощ не можем да изпълним намеренията си.
Убеден съм, че с добро желание и подкрепа можем да постигнем целите си – да предоставим най-вече
на децата и младежите една добра спортна база, която те да използват. Не съм песимист, надявам се,
че до края на настоящия кметски мандат една част от нещата ще се изпълнят и дано да е така, защото
го дължим на гражданите на Плевен”, допълни г-н Спартански.
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